

“全民阅读 礼赞祖国”

我市举办“世界读书日”主题活动

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 王中业)4月22日上午,由市委宣传部、市直工委、市文旅局、市教育局主办,山西新华书店集团吕梁有限公司承办的吕梁市第24个“世界读书日”暨“书香三晋 文化吕梁”全民阅读月活动启动仪式在离石区世纪广场隆重举行。

活动在李晓明演唱的毛主席的《沁园春·雪》中拉开帷幕,闫如萍、刘嫦娥老师朗诵的《把文字养在心里》以美好的音律传播汉语诗性之美,传播爱和人间大爱。贺泰、薛如朗诵的《一路书香一生阳光》让我们在阵阵书香中完成了一次次美的享受、生命的感悟和人格的提升。朗读爱好者们饱含深情地朗诵了国内外知名作家的八首文学作品。他们热情洋溢、起伏柔美的声音使现场高潮迭起,余音绕梁。董欣、崔建、于文婷、白涛四位老师的《中国的声音》让我们沿着上下五千年厚重的古道去寻找中国的声音。

活动现场,吕梁市直属机关工作委员会常务副书记刘保平宣读了《4·23世界读书日倡议书》。

据悉,“书香三晋 文化吕梁”全民阅读活动是我市推广全民阅读、建设文化强市的重要活动。今年的活动以“全民阅读礼赞祖国”为主题,紧紧围绕新中国成立70周年组织开展优秀图书“进农村、进社区、进家庭、进学校、进机关、进企业、进军营”活动,努力在全市范围内营造共庆祖国华诞、共享伟大荣光、共筑复兴伟业的浓厚氛围。

据介绍,从今年4月开始到10月共计7个月,每月后10天,山西新华书店集团吕梁有限公司及所属分公司组织人员按照“七进”原则,针对不同类型目标读者群,采用摆摊设点的形式送书到基层,同时卖场和摊点向读者75折优惠售书或根据情况在展销时自行定位折扣。活动将邀请名优作家以及各行业的先进人物、优秀代表、社会名人共同参与,将深入基层进行签售、讲座、研讨等多形式的宣传推介。开展优惠售书活动,各县新华书店将延长营业时间(暂定为晚上20:00关门)。从4月23日开始每月后10日,所有门店实行全场图书75折优惠销售,外展展销根据不同情况自定销售折扣,并开展流动售书活动。



活动现场



经典文学作品朗诵

《我们村里的年轻人》剧本大纲 研讨会在汾阳市贾家庄村举行

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 郝健)4月16日,电视剧《我们村里的年轻人》剧本大纲研讨会在汾阳市贾家庄村举行。中国电视艺术家协会名誉主席赵化勇,中国文艺评论家协会主席仲呈祥,中国电视艺术家协会理论处主任赵彤,山西省作家协会党组书记、主席杜学文,山西广播电视台党委书记、台长刘英魁等以及受邀的专家学者和电视剧《我们村里的年轻人》主创团队代表等出席研讨会。

研讨会上,与会人员及专家学者在认真审读《我们村里的年轻人》剧本大纲的基础上,重点从不同角度、不同层面、不同方位、不同视角围绕剧中的人物塑造、情节发展、语言特色等方面进行了深入、细致、认真的讨论和交流。大家一致认为,老电影《我们村里的年轻人》是一部经典大作,而电视剧《我们村里的年轻人》延续了“村里”的故事,以其特有的精神传承,必然会成为一部新中国成立七十周年献礼剧中的经典。在赞扬剧作的同时,与会人员、专家学者也针对剧本大纲中的一些细节提出了许多具有建设性的意见和建议,本剧的编剧等主创人员悉心听取了专家学者意见,为打造精品剧进一步奠定了坚实基础。

国网吕梁供电公司输电运检室(汾阳)

高压线路下方钓鱼危险 电力人员提醒保障安全

本报讯(记者 李艳 通讯员 任海鹏)“嗨,兄弟,高压线路下方钓鱼危险,鱼线很容易甩到导线附近。靠近220kV导线3米就放电,钓鱼要离高压线远一些,保证足够的安全距离……”

“哦,知道了,我现在就换位置,谢谢提醒啊!”

4月19日上午,国网吕梁供电公司输电运检室(汾阳)运维二班工作人员在位于汾阳市安头村的220kV汾孝1线30#-30#A线路通道内的渔场进行安全宣传,并设立警示牌。他们对渔场负责人进行电力设施防外力破坏安全宣传教育,敦促其提醒来往的每位钓客远离高压线,保障钓鱼场上方的高压线路安全运行,也保证大家安全放心地钓鱼。

“垂钓绿湾春,春深杏花乱。潭清疑水浅,荷动知鱼散。”春季是钓鱼休闲的季节,但是大家在娱乐的同时,需要注意安全:珍爱生命,远离高压线。



电力工作人员设立警示牌

三十四、什么是软暴力?其表现形式和特征有哪些?

黑恶势力犯罪“软暴力”是相对于对他人人身和财产实施直接加害行为的另一种暴力形式,具有动机的隐蔽性、方式的机动性和后果的长期性等特点。黑恶势力犯罪分子为达到犯罪目的,往往凭借其在当地长期以来形成的恶劣影响力,不直接对他人人身采取强制性行为,而是意图通过言语威胁及其他外在表现所形成的压力等非暴力手段来达到威胁、滋扰、侵害他人合法权益的目的,虽不伤及皮肉,却戕害心灵,是黑恶势力犯罪的又一新手段。其表现形式是以威胁、造势取代暴力,以违法行为取代犯罪行为,或在实施打、砸后立即通过经济赔偿的方式逼迫受害人签订“调解协议”,防止受害人报警。通过这些“逼而不打、打而不伤、伤而不重”的手段,黑恶势力犯罪组织既能达到其犯罪目的,又能避免因严重刑事犯罪被司

吕梁市扫黑除恶专项斗争应知应会60题(10)

法机关打击的后果。常见的软暴力一般具有以下几个特征:

1. 暴力、威胁色彩不明显;
2. 实施者有暴力威胁的可能性;
3. 会使人产生恐惧、恐慌;
4. 影响他人正常生产、工作、生活;
5. 通过“谈判”及滋扰、纠缠、哄闹、聚众造势等手段实施。

三十五、“村霸”有哪些具体表现?

1. 横行乡里,称霸一方,严重干扰破坏村民正常生产生活秩序的;
2. 无事生非、无理取闹、打架斗殴、聚众闹事,危害农民群众利益,群众不敢惹、乡村干部

不敢管的;

3. 恃强凌弱、强拿强要、强买强卖,欺行霸市或坐地纳贡、结伙哄抢的;
4. 有组织、有固定成员,进行违法犯罪活动,扰乱和危害农村社会治安秩序,严重影响农村社会稳定的;
5. 对乡村干部不满,寻衅滋事、无理取闹,或者仗仗其家族、亲属势力或利用其物质财富操纵农村基层组织选举的;
6. 诬告陷害,利用热点难点、矛盾纠纷煽动群众,操纵闹事,破坏农村安定团结的;
7. 受雇于人、充当打手,残害无辜的。

吕梁市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室供稿

持续夺取“扫黑除恶”专项斗争新胜利